
 باسمه تعالي

 دومنوبت امتحاني:              ...........................................                                         اداره كل آموزش و پرورش                    نام

 پايه: يابي تحصيلي                      كارشناس سنجش و ارزش      .......................                             نام خانوادگي

 1002/   /    تاريخ امتحان:رورش شهرستان جهرم                    اداره آموزش و پ .................................                                  نام پدر

 روع: ساعت شغيردولتي فرشتگان                       نام آموزشگاه:                                                               :  نام درس

 دقيقه:    امتحان                             ) مهر آموزشگاه (                                                                   صفحه:.....

  

 نمره به عدد:                         : دبيرنام و نام خانوادگي 

 تاريخ و امضاء:                              نمره به حروف:

ظر
د ن

دي
تج

 

 نمره به عدد:                           : نام و نام خانوادگي دبير

 تاريخ و امضاء:                               نمره به حروف:

 تارم سَالات ردیف

 یا ًادرستی ػثارت ّای زیر را هطخع کٌیذ. درستی 1

]  الف: ًقطِ
 14
 3  ؽ    ظ          در ًاحیِ سَم هحَر هختػات قرار دارد. [

 ؽ    ظ    ٍ خَدضاى یک ضوارًذُ دیگر ّن دارًذ، ػذد اٍل هی گَیین. 1ب: تِ ػذدّایی کِ تِ جس 

 ؽ    ظ            ج: گستردُ استَاًِ، تِ ضکل هستطیل است.

 ؽ    ظ   د: ًوَدار دایرُ ای ترای هقایسِ تؼذاد، پیذا کردى تیطتریي ٍ کوتریي دادُ تِ کار هی رٍد.

1 

 جولات زیر را تا ػثارات هٌاسة کاهل کٌیذ. 2

 تَاى ػذدی فرد ترسیذ، ػلاهت ػذد حاغل ......................... هی ضَد. تِ الف: اگر ػذدی هٌفی،

 آٍری ضذُ را در ػلن آهار، .................... هی گَیین.ب: اطلاػات جوغ 

 ذ............... ترػکس یکذیگر تاضذ، اها ...............  ٍ ............. تاضٌدٍ تردار در غَرتی قریٌِ ّستٌذ کِ ...... ج:

 ................ هی تاضٌذ.ػذدّای ................  ٍ .............. ٍ  ضاهلد: ػذدّای غحیح 

1 

 پاسخ غحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

اگر یک هستطیل را حَل ػرؼ آى دٍراى دّین، ػرؼ هستطیل تراتر تا ................. استَاًِ ٍ طَل  الف:

 هستطیل تراتر تا .................... هی تاضذ.

 -د: ضؼاع قاػذُ ارتفاع -ج: هحیط قاػذُ  ضؼاع قاػذُ  -ب: ارتفاع هحیط قاػذُ  -الف: ارتفاع

 ارتفاع

 ب: کذام یک از اػذاد زیر یک ػذد اٍل است؟

  40د:    17ج:     39ب:        12الف: 

 را تا ػذد ................ ًوایص هی دّین. «تِ طَر حتن اتفاق هی افتذ»احتوال ج: 

ج:     1ب:    0الف: 
1

2
    :د

2

3
   

 ًذازین، اًتظار دارین چٌذ تار رٍ تیایذ؟تار تیا 160سکِ را د: اگر یک 

 تار  120د:   تار 55ج:    تار  100ب:   تار  80الف: 

 تسرگتر است؟ 50چٌذ درجِ از هتون زاٍیِ ْ 30ّـ: هتون زاٍیِ  ْ

    20د: ْ   40ج: ْ    60ب: ْ   10الف:  ْ
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 ػذدی زیر را تٌَیسیذ.ام ٍ جولِ دٍازدّن الگَی nجولِ  4
3 7 11   
 

 ام n...................; جولِ    ..................; جولِ دٍازّن

 

1 

   



 الف: ػثارت جثری را سادُ کٌیذ. 5

4(3  2 )  2(  2 )   
 

 ب: هؼادلِ را حل کٌیذ.

8  2   4  10 
 

1 

تاقی هاًذ، قیوت ّر دفتر چقذر تَهاى ترایص  6000تَهاى پَل داضت. اٍ سِ دفتر خریذ ٍ  30000آیلیي  6

 تَدُ است)رٍش ًوادیي(
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 حاغل ػثارت ّای زیر را تِ دست آٍریذ؟ 7
 18 2  4 6   

 

 5  4 [ 9 ( 7)] 
 

1 

 16درجِ تالای غفر است اگر در ّویي رٍز دهای َّای هطْذ  14دهای َّای جْرم در یک رٍز تْاری  8

 درجِ سردتر از دهای َّای جْرم تاضذ. 

 دهای َّای هطْذ چٌذ درجِ است؟الف: 

 

 ب: هیاًگیي دهای َّای ایي دٍ ضْر را تِ دست آٍریذ.

 

 

1 

 حاغل را تِ غَرت ػذدی تَاى دار تٌَیسیذ. 9
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2
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 اهذّای زیر را هطخع کٌیذ:طالف: ًَع پی 10

 رٍزُ تاضذ ......................... 33الف: هاُ فرٍدیي 

 اهتحاى پایاى ترم ریاضی لغَ ضَد ........................ ب:

5/0 

]  در دستگاُ هختػات زیر الف: ًقاط  11
 1
 2
]       ٍ        [

 3
 را ًطاى دّیذ. [3 

 

⃗⃗⃗⃗  ب: تردار  ⃗⃗⃗⃗  را رسن کردُ ٍ جوغ هتٌاظر تا تردار  ⃗   را تٌَیسیذ.  ⃗ 
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ساًتی هتر در ایي  8ٍ  6ٍ  10ساًتی هتر دارین چٌذ جؼثِ کَچک تا اتؼاد  16ٍ  24ٍ  30تا اتؼاد  کارتًَی 12

 کارتَى هی تَاى جا داد؟
 
 
 

1 

 دهای َّای چٌذ رٍز در یک ضْر آٍردُ ضذُ است. 13

 را رسن کٌیذ. جذٍلًوَدار هیلِ ای ایي الف: 

 

 ب: هیاًگیي دها در ایي چٌذ رٍز چٌذ درجِ است؟
 
 

 چهارشنبه سه شنبه دوشنبه يکشنبه شنبه روز

 +16 +18 +8 +10 +14 دها
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 تا تَجِ تِ ضکل هقادیر هٌاسة در جای خالی قرار دّیذ. 14

 

 
 

  ̅̅ ̅̅      ̅̅ ̅̅                                         ̅̅ ̅̅    ̅̅̅̅  
 
(  ̅̅ ̅̅   )    ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅                                          ̅̅ ̅̅     ̅̅ ̅̅  
 

2 

 تیي کذام دٍ ػذد طثیؼی هتَالی قرار دارد؟  43√   15

 

 را تٌَیسیذ. 64ب: از ریطِ ّای دٍم ػذد 

 

 تا چِ ػذدی است؟ تراتر 100√ ج: حاغل 
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 هَارد خَاستِ ضذُ را تِ دست آٍریذ. 16

[14ٍ 42] 

 

(18ٍ 45) 

1 

 ضکل زیر ضص ضلؼی هٌتظن است، تردارّای هساٍی ٍ قریٌِ را هطخع کٌیذ. 17
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هی خَاّین چادری تِ ضکل زیر تذٍزین حساب کٌیذ چٌذ هتر هرتغ پارچِ ًیاز دارین؟ حجن ایي چادرّا  18

 چقذر هی تاضذ؟
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 باسوِ تعالي

 دٍمًَبت اهتحاًي:              ...........................................                                         ادارُ كل آهَزش ٍ پرٍرش                    ًام

 پايِ: يابي تحصيلي                      ارزض كارضٌاس سٌجص ٍ      .......................                             ًام خاًَادگي

 1002/   /    تاريخ اهتحاى:رٍرش ضْرستاى جْرم                    ادارُ آهَزش ٍ پ .................................                                  ًام پدر

 رٍع: ساعت ضغيردٍلتي فرضتگاى                       ًام آهَزضگاُ:                                                               :  ًام درس

 دقيقِ:    اهتحاى                             ) هْر آهَزضگاُ (                                                                   صفحِ:.....

  

 ًورُ بِ عدد:                         : ًام ٍ ًام خاًَادگي دبير

 تاريخ ٍ اهضاء:                              ًورُ بِ حرٍف:

ظر
د ً

دي
تج

 

 ًورُ بِ عدد:                           : ًام ٍ ًام خاًَادگي دبير

 تاريخ ٍ اهضاء:                               ًورُ بِ حرٍف:

 تارم سَالات ردیف

 تی ػثارت ّای زیر را هطخع کٌیذ.یا ًادرس درستی 1

*  الف: ًقطِ
 14
 3  ؽ    ظ          در ًاحیِ سَم هحَر هختػات قرار دارد. +

 ؽ    ظ    ٍ خَدضاى یک ضوارًذُ دیگر ّن دارًذ، ػذد اٍل هی گَیین. 1ب: تِ ػذدّایی کِ تِ جس 

 ؽ    ظ            ج: گستردُ استَاًِ، تِ ضکل هستطیل است.

 ؽ    ظ   : ًوَدار دایرُ ای ترای هقایسِ تؼذاد، پیذا کردى تیطتریي ٍ کوتریي دادُ تِ کار هی رٍد.د

1 

 جولات زیر را تا ػثارات هٌاسة کاهل کٌیذ. 2

 هی ضَد. هٌفيتَاى ػذدی فرد ترسیذ، ػلاهت ػذد حاغل  تِ الف: اگر ػذدی هٌفی،

 هی گَیین. ّای آهاری دادُب: اطلاػات جوغ آٍری ضذُ را در ػلن آهار، 

 ذ.ترػکس یکذیگر تاض در جْتتاضٌذ، اها   ّن اًدازٍُ  ّن راستادٍ تردار در غَرتی قریٌِ ّستٌذ کِ  ج:

 هی تاضٌذ. صفرٍ  هٌفيٍ  هثبتػذدّای  ضاهلد: ػذدّای غحیح 

1 

 پاسخ غحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

ل تراتر تا ................. استَاًِ ٍ طَل اگر یک هستطیل را حَل ػرؼ آى دٍراى دّین، ػرؼ هستطی الف:

 هستطیل تراتر تا .................... هی تاضذ.

 -د: ضؼاع قاػذُ ارتفاع -ج: هحیط قاػذُ  ضؼاع قاػذُ  -ب: ارتفاع هحیط قاػذُ  -الف: ارتفاع

 ارتفاع

 ب: کذام یک از اػذاد زیر یک ػذد اٍل است؟

  40د:    17ج:     39ب:        12الف: 

 را تا ػذد ................ ًوایص هی دّین. «تِ طَر حتن اتفاق هی افتذ»احتوال ج: 

ج:     1ب:    0الف: 
1

2
    :د

2

3
   

 ًذازین، اًتظار دارین چٌذ تار رٍ تیایذ؟تار تیا 160سکِ را د: اگر یک 

 تار  120د:   تار 55ج:    تار  100ب:   تار  80الف: 

 تسرگتر است؟ 50چٌذ درجِ از هتون زاٍیِ ْ 30ّـ: هتون زاٍیِ  ْ

    20د: ْ   40ج: ْ    60ب: ْ   10الف:  ْ
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 ام ٍ جولِ دٍازدّن الگَی ػذدی زیر را تٌَیسیذ.nجولِ  4
3 7 11   
 

 (4  12)  1
 48 1
 ام n; جولِ 1  4   ; جولِ دٍازّن47 

1 
4n-1 

+4 +4 

   



 دُ کٌیذ.الف: ػثارت جثری را سا 5

4(3  2 )  2(  2 )  12  8  2  4  10  12  
 

 ب: هؼادلِ را حل کٌیذ.

8  2   4  10   8  4  10 2  12  12    
12
12
   1 

 

1 

تَهاى ترایص تاقی هاًذ، قیوت ّر دفتر چقذر  6000تَهاى پَل داضت. اٍ سِ دفتر خریذ ٍ  30000آیلیي  6

 تَدُ است)رٍش ًوادیي(
3  6000  30000

3  30000 6000  24000  3  24000    
24000

3
 8000 
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 حاغل ػثارت ّای زیر را تِ دست آٍریذ؟ 7
 18 2  4 6   18 8 6   10 6   16 

 

 5  4 [ 9 ( 7)]   5  4 ( 2)   20 ( 2)   10 
 

1 

 16غفر است اگر در ّویي رٍز دهای َّای هطْذ  درجِ تالای 14ی جْرم در یک رٍز تْاری دهای َّا 8

 درجِ سردتر از دهای َّای جْرم تاضذ. 

 الف: دهای َّای هطْذ چٌذ درجِ است؟
( 14)  ( 16)   2 

 ب: هیاًگیي دهای َّای ایي دٍ ضْر را تِ دست آٍریذ.
( 2)  ( 14)

2
 

12
2
 6 

 

1 

 َرت ػذدی تَاى دار تٌَیسیذ.حاغل را تِ غ 9
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 اهذّای زیر را هطخع کٌیذ:طالف: ًَع پی 10

 غير هوکي رٍزُ تاضذ 33الف: هاُ فرٍدیي 

 است اتفاق بيافتد اها حتوي ًيست هوکيب: اهتحاى پایاى ترم ریاضی لغَ ضَد

5/0 

*  در دستگاُ هختػات زیر الف: ًقاط  11
 1
 2
+       ٍ        *

 3
 را ًطاى دّیذ. +3 

 

⃗⃗⃗⃗  ب: تردار  ⃗⃗⃗⃗  را رسن کردُ ٍ جوغ هتٌاظر تا تردار  ⃗   را تٌَیسیذ.  ⃗ 

    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    
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ساًتی هتر در ایي  8ٍ  6ٍ  10ساًتی هتر دارین چٌذ جؼثِ کَچک تا اتؼاد  16ٍ  24ٍ  30تا اتؼاد  کارتًَی 12

 کارتَى هی تَاى جا داد؟
 

حجن کارتي

حجن جؼثِ کَچک
 

303 244 162

101 61 81
 24 

 

1 

 دهای َّای چٌذ رٍز در یک ضْر آٍردُ ضذُ است. 13

 را رسن کٌیذ. جذٍلدار هیلِ ای ایي ًوَالف: 

16 18 8 10 14  66           66 5  13 2 
 ب: هیاًگیي دها در ایي چٌذ رٍز چٌذ درجِ است؟

 
 

 چْارضٌبِ سِ ضٌبِ دٍضٌبِ يکطٌبِ ضٌبِ رٍز

 +16 +18 +8 +10 +14 دها
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 تا تَجِ تِ ضکل هقادیر هٌاسة در جای خالی قرار دّیذ. 14

 

 
 

  ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅                                      
2
1
  ̅̅ ̅̅    ̅̅̅̅  

 

(  ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅ )    ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅                                          ̅̅ ̅̅  
3
3
  ̅̅ ̅̅  
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 تیي کذام دٍ ػذد طثیؼی هتَالی قرار دارد؟  43√   15

  √36  √43  √49 

6                                                      را تٌَیسیذ. 64ب: از ریطِ ّای دٍم ػذد   √43  7 

 80 8 
 تا چِ ػذدی است؟ تراتر 100√ ج: حاغل 
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 هَارد خَاستِ ضذُ را تِ دست آٍریذ. 16

*14ٍ 42+   
14  2  7

42  2  3  7
2  3  7   42

 

 

(18ٍ 45)  3  3  9                       
18  2  3  3
45  5  3  3 
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 ضکل زیر ضص ضلؼی هٌتظن است، تردارّای هساٍی ٍ قریٌِ را هطخع کٌیذ. 17

 

قریٌِ ًذارد                  
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هی خَاّین چادری تِ ضکل زیر تذٍزین حساب کٌیذ چٌذ هتر هرتغ پارچِ ًیاز دارین؟ حجن ایي چادرّا  18

 چقذر هی تاضذ؟
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